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Λευκωσία, 13 Φεβρουαρίου 2013 

ΛΙΓΟΤΕΡΟΙ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ, ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΗ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ 
ΔΙΑΛΕΞΗ ΤΟΥ ΝΤΑΝΙΕΛ ΖΑÏΦΜΑΝ ΣΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ 

 

Ανοικτή διάλεξη του Καθηγητή Ντανιέλ Ζάιφμαν, Προέδρου του 
Ινστιτούτου Βάιζμαν στο Ισραήλ φιλοξένησε το Πανεπιστήμιο Κύπρου, στο 
πλαίσιο διήμερης επίσκεψής του, την Τρίτη 12 Φεβρουαρίου.  

Στην κατάμεστη αίθουσα διαλέξεων ο Καθηγητής Ζάιφμαν αναφέρθηκε 
στα απαραίτητα συστατικά επιδίωξης και κατάκτησης της αριστείας. 
«Εφόσον κατακτήσεις την αριστεία, δημιουργείς ένα πρότυπο» σημείωσε ο 
ομιλητής, για αυτό η αριστεία δεν είναι προορισμός, αλλά αέναο ταξίδι. 

 Την καλή μνήμη, την ακεραιότητα, την αποφασιστικότητα, τον γνήσιο 
ενθουσιασμό και  το ενδιαφέρον για τον άνθρωπο, την ικανότητα να 
επικοινωνείς και να χαλαρώνεις, παρουσίασε ως χαρακτηριστικά της 

ηγεσίας που μπορεί να οδηγήσει στην αριστεία. Σημείωσε ότι οι χρηματικές 
επιβραβεύσεις για εργαζομένους με εξειδικευμένες δεξιότητες δεν αποτελούν κίνητρο 
για αρίστευση. Το πάθος, οι γνώσεις , η περιέργεια  και η ελευθερία δράσης είναι αυτά 
που δημιουργούν άριστους επιστήμονες. Ανέφερε δε ότι η γνώση σήμερα είναι εύκολα 
προσβάσιμη σε όλους. «Δεν είναι τι ξέρεις, αλλά τι κάνεις με όσα ξέρεις. Η περιέργεια 
και το πάθος είναι τα καύσιμα που μεταμορφώνουν τη γνώση σε δράση».  

Τόνισε ακόμα τη σημασία εργασίας σε ένα όμορφο περιβάλλον, με τις κατάλληλες 
υποδομές που να εμπνέει τους επιστήμονες και να τους επιτρέπει να δημιουργούν 
ελεύθερα. 

Καταληκτικά σημείωσε ότι για την κατάκτηση της αριστείας  πρέπει κανείς να νοιάζεται 
περισσότερο από ότι οι υπόλοιποι κρίνουν ότι είναι σοφό, να ρισκάρουν περισσότερο, 
από ότι οι άλλοι κρίνουν ασφαλές, να ονειρεύονται περισσότερο, από ότι οι άλλοι 
θεωρούν πρακτικό και να περιμένουν περισσότερα από ότι οι άλλοι πιστεύουν ότι είναι 
πιθανόν. 

Η εμπνευσμένη ομιλία του Καθηγητή Ζάιφμαν έδωσε μαθήματα και συμβουλές  για την κατάκτηση της αριστείας, μέσα 
από την προσωπική του εμπειρία και  ως Πρόεδρος ενός από τα πρωτοπόρα ερευνητικά ινστιτούτα ανά τον κόσμο.  

Τέλος Ανακοίνωσης 
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